

محضر الجلسة

مفوضية ديربورن لدراسة هيكلية حكومة المدينة الحالية وتقديم التوصيات

غرف المجلس

الأربعاء ١ كانون الأول \ ديسمبر ٢٠٢١

دعا كاتب المدينة السيد جورج ت. داراني إلى عقد الجلسة عند الساعة ٦ مساءً. ثم تم أخذ الحضور بمناداة الأسماء. حضر الجلسة: السيدات والسادة حسن عبد الله ، إليزابيث بيلى ، لورا دادجون ، شارون إل. دولماج ، حسين هاشم ، تيموثي إس هاريسون ، شيريل دي هوكينز ، جيم أوكونور وإل جلين أوكري. كما حضر أيضاً: جورج ت. داراني ، كاتب المدينة ، وجيريمي رومر ، نائب مستشار المؤسسة وتريسي بودرو ، نائبة كاتب المدينة.

أخذ رئيس اللجنة السيد عبد الله لحظة لمناقشة حادث إطلاق النار المأساوي الذي حدث في مدرسة أكسفورد الثانوية ، وخسارة مراسل المدينة ، وحادث السيارة الذي أدى لوفاة فتاة من ديربورن تبلغ من العمر ٦ سنوات. وتم الوقوف لحظة صمت إكراما لأرواحهم.

تم تقديم اقتراح من قبل المفوض أوكونور بدعم من المفوض هاشم لاعتماد دقائق الجلسة السابقة ١١ \ ١٦ \ ٢٠٢١ تم تمرير الاقتراح بالإجماع.

قاد الرئيس مناقشة بشأن تحديد الجدول الزمني الرسمي للجلسات للسنة التقويمية ٢٠٢٢. قدم المفوض هاشم اقتراحاً بدعم من المفوض دولماج لإلغاء جلسة ٢٢ كانون الأول \ ديسمبر ٢٠٢٢ بمناسبة الأعياد. تم تمرير الاقتراح بالإجماع. تم تقديم اقتراح من قبل المفوض أوكري بدعم من المفوض بيلى لإلغاء جلسات ٢ و ٢٣ تشرين الثاني \ نوفمبر ٢٠٢٢ وإعادة تحديد موعدها إلى ١٦ تشرين الثاني \ نوفمبر ٢٠٢٢. تم تقديم اقتراح من قبل المفوض بيلى بدعم من المفوض هوكينز لإلغاء جلسة ٢٧ تموز \ يوليو ٢٠٢٢. تم تمرير الاقتراح بالإجماع. اقترح الرئيس عبد الله إعادة جدولة جلسة ٣ آب \ أغسطس ٢٠٢٢ إلى ١٠ آب \ أغسطس ٢٠٢٢. وقدم الرئيس عبد الله اقتراحاً بدعم من المفوض دادجون لاعتماد جدول جلسات المفوضية المعدل لعام ٢٠٠٢. تم تمرير الاقتراح بالإجماع.

ثم قاد الرئيس عبد الله مناقشة حول الحضور الافتراضي. أوضح نائب مستشار المؤسسة المعلومات التي تم الحصول عليها من مدير MIS. تم تقديم اقتراح من قبل الرئيس عبد الله بدعم من المفوض دولماج لنائب مستشار المؤسسة لإبلاغ مدير MIS بجدول جلسات اللجنة وضمان عقد جلسة ٥ كانون الثاني \ يناير ٢٠٢٢

توفر منصة زوم حيث يقوم أعضاء اللجنة بإدارتها، سواء من حيث الاستضافة أو تعليقات الحضور. تم تمرير الاقتراح بالإجماع.

وتبع ذلك نقاش حول ضرورة ترجمة محاضر اللجنة إلى اللغة العربية. اقترح رئيس اللجنة عبد الله أن يتم طرح المناقشة حتى يتاح الوقت للمفوضين للبحث وجمع المعلومات المتعلقة بالشركات التي يمكنها تقديم هذه الخدمات. وعرض المفوض هاشم البحث في الموضوع والعودة بالمعلومات في الاجتماع القادم. اقترح المفوض أوكونور على اللجنة أن تطلب الإدارة المالية إعداد طلب معلومات - RFI - Request. طلب الرئيس عبد الله مدخلات من المفوضية بشأن متطلبات طلب الاستعلام. قدم الرئيس عبد الله اقتراحاً لإنشاء لجنة فرعية تتكون من المفوضين بيلى وهاشم ودادجون والتي ستكون مسؤولة عن دراسة المتطلبات بالإضافة إلى الخدمات المتاحة للترجمة إلى اللغة العربية.

تم تبني الاقتراح كما يلي: القبول: عبد الله ، بيلى ، دادجون ، دولماج ، هاشم ، هاريسون ، هوكينز ، أوكونور وأوكرياني (٩).الرفض (٠)

أبلغت باتي جونسون مورييه ، مديرة قسم الإعلام لبث CDTV ، اللجنة أن تسجيل وبث الجلسات سوف يتكلف حوالي 25 دولارًا في الساعة ، ويمكن أيضًا أن يساعد CDTV في استخدام خدمة فيس بوك للبث المباشر أيضًا. أبلغ كين باريس ، عضو مجلس المدينة الحالي ، اللجنة أنه قد تكون هناك فرصة منحة لدفع تكاليف البث من صندوق مجتمع ديربورن. تم تقديم اقتراح من قبل المفوض هاشم وبدعم من المفوض أوكري للموافقة على أموال المفوضية تصل إلى 25 دولارًا في الساعة لبث جميع جلسات اللجنة المستقبلية مباشرةً على تلفزيون الكابل وموقع المدينة على الويب ، بالإضافة إلى البث المباشر على فيس بوك . تم تمرير الاقتراح بالإجماع.

أعطى رئيس اللجنة عبد الله استراحة عند الساعة ٧:٢٢ مساءً. استؤنف الاجتماع عند الساعة ٧:٣٢ مساءً. بحضور جميع المفوضين.

ناقش رئيس اللجنة عبدالله المنهجية التي سوف تستخدمها المفوضية عند مراجعة الميثاق. ثم تلا الرئيس رسالة من المقيمة مارلين كيلبي.

تبعته مناقشة للجنة لـ الفصل الثاني "إعلان الحقوق" من ميثاق المدينة ، تم تقديم اقتراح من قبل المفوض أوكري بدعم من المفوض هاشم لإضافة الجملة التالية باعتبارها الفقرة الثانية من الفصل الثاني من الميثاق:

تدرك المدينة تنوع هذه المعمورة السكانية وستبذل المدينة كل ما في وسعها لتوحيد سكان هذه البلدية/ المدينة.

تم تبني الاقتراح كما يلي: القبول: عبد الله ، بيلى ، دادجون ودولماج ، هاشم ، هاريسون ، هوكينز ، أوكونور وأوكراي (٩).الرفض (٠)

ثم قدم المفوض هوكينز اقتراحًا وأيده المفوض أوكونور إضافة الجملة التالية باعتبارها الفقرة الثالثة في الفصل 2 من الميثاق:

يحق للناس أن يتوقعوا معاملة جميع الأشخاص على قدم المساواة ، بغض النظر عن العرق أو الانتماء\ السلالة أو العمر أو الجنس أو التوجه الجنسي أو الدين أو الطول أو الإعاقة أو الوزن أو الهوية الجنسية أو اللون أو الحالة الاجتماعية أو الاعتبارات الحزبية أو الأصل القومي ، في جميع عمليات \ معاملات المدينة

تم تبني الاقتراح كما يلي: القبول: عبد الله ، بيلى ، دادجون ، دولماج ، هاشم ، هاريسون ، هوكينز ، أوكونور وأوكراي (٩).الرفض (٠)

ثم قدم المفوض بايلي اقتراحًا وأيده المفوض دادجون لإضافة الفقرة التالية باعتبارها الفقرة الرابعة من الميثاق:

للناس الحق في توقع الحماية المتساوية تحت ظل القانون. لا يجوز للمدينة أن تحرم أي شخص يخضع لولايتها القضائية من الحماية المتساوية تحت ظل القانون. للناس الحق في توقع أن توفر المدينة الإجراءات القانونية الواجبة في ظل القانون. لا يجوز للمدينة في ظل القانون أن تحرم أي شخص خاضع لولايتها القضائية من حق الحياة أو الحرية أو التملك

تم رفض الاقتراح كما يلي: القبول: عبد الله ، بيلى ، دادجون ، و أوكونور(٤) . الرفض: دولماج ، هاشم ، هاريسون، هوكينزو وأوكراي (٥)

تم تقديم الاقتراح وتعديله بواسطة المفوض دادجون بدعم من المفوض بيلى بتعديل ما أصبح الآن الفقرة السابعة على النحو التالي:

الفقرة ٧ : يحق للناس أن يتوقعوا من المدينة حماية وصيانة وتحسين جودة البيئة المستدامة (الهواء والماء والأرض)

تم تبني الاقتراح كما يلي: القبول: عبد الله ، بيلى ، دادجون ، دولماج ، هاشم ، هاريسون ، هوكينز ، أوكونور وأوكراي (٩).
(الرفض (٠).

قدم المفوض هوكينز اقتراحاً بدعم من المفوض هاشم لتعديل ما هو الآن الفقرة الرابعة على النحو التالي:

الفقرة ٤ : للناس الحق في توقع الأداء المتفاني و الفعال في الواجبات من قبل جميع الضباط والموظفين والمتطوعين.

تم تبني الاقتراح بالإجماع بمناداة الأسماء.

صرح رئيس اللجنة عبد الله أن أعضاء الأخلاقيات لم يكونوا متاحين لحضور هذه الجلسة وأن لديهم معلومات مرتبطة بالفصل الثالث من الميثاق. تم تقديم اقتراح من قبل المفوض أوكراي ودعمه المفوض دادجون لتأجيل مناقشة الفصل الثالث من الميثاق إلى الجلسة التالية. تم تمرير الاقتراح بالإجماع.

طلب المفوض أوكونور من مديرة الموارد البشرية، سينثيا بيبر، التحضير اقتراحاً أو اقتراحات بشأن كيفية تدريب موظفي المدينة على معلومات الميثاق والأخلاقيات بشكل عام للجلسة القادمة .

بدأ المفوض أوكونور مناقشة بخصوص التواصل مع الإدارة وكذلك الجمهور. طلب المفوض هاشم نشر إشعارات وجدول أعمال اللجنة على فيس بوك/ Facebook وإرسال بيان صحفي بالبريد الإلكتروني في كل مرة يتم فيها عقد جلسة. طلب المفوض دادجون أن يتم نشر المعلومات على موقع المدينة الإلكتروني أو إرسالها كرسالة بريد إلكتروني تطلب مداخلات من السكان. طلب رئيس اللجنة عبد الله أن تقوم MIS بإعداد بريد إلكتروني واحد للمدينة يقوم بإعادة إرسال رسائل البريد الإلكتروني إلى جميع عناوين البريد الإلكتروني الشخصية الخاصة بالمفوضين. اقترح المفوض هاشم إنشاء استبيان للجمهور للنشر على موقع المدينة الإلكتروني.

قدم المفوض أوكونور عدة طلبات بحثية إلى نائب مستشار المؤسسة: تاريخ معلومات ضريبة الميثاق وسلطة جميع الضرائب الأخرى ؛ عرض الفصل ٢١ لغة نقل القيمة المتبقية المقترحة؛ ومعلومات عن كيف تم إنشاء صندوق الثقة الرئيسي في باتل كريك (الثقة الرئيسية هي أداة استثمارية تدير الاستثمارات المجمعّة بشكل جماعي. يمكن أن يقصد بالصندوق الرئيسي حساب تجميع الأصول وإدارتها بشكل جماعي في هيكل وحدة تغذية رئيسية. يمكن لأصحاب العمل استخدام صندوق الثقة الرئيسي لتجميع الاستثمارات في خطة فوائد الموظفين). قدم المفوض هوكينز طلب بحث لتوفير قواعد الخدمة المدنية.

سأل رئيس اللجنة عبد الله عما إذا كان لدى أي فرد من الحضور تعليق. لم يكن هناك أي تعليق من الحضور

ثم قدم المفوض عبد الله اقتراحاً برفع الجلسة، وأيده المفوض دولماج. تم تمرير الاقتراح بالإجماع

تم رفع اجتماع لجنة الميثاق الساعة ١٠ : ٩ مساءً

حسن ف. عبد الله ، رئيساً

موثّق:

جورج ت. كاتب المدينة

